

Predaja prtljaga

Odrasli putnik, dijete starosti od 2 do 12 godina, kao i dijete do 2 g. za koje je plaćeno vlastito sjedalo, imaju pravo na besplatan prijevoz prtljage i to:

Međunarodni promet

ekonomski razred 1 komad prtljage / max 23 kg
poslovni razred 2 komada prtljage / max 32 kg po komadu
pojedine avio kompanije naplacuju prvu predanu torbu s toga je potrebno pitati pri kupovini karte

Višak prtljaga

Druga torba se placa dodatnih \$100 težine max 23 kg.
Ako je prtljaga teža od dopuštene, višak se plaća po dodatnom komadu prtljage. Svaka veća količina, težina ili veličina prtljage mora se unaprijed najaviti prilikom rezervacije. Za putovanja izvan Europe primjenjuju se propisi avionskog partnera.

Ručni prtljag

Dopuštena ručna prtljaga za putnike ekonomskog razreda:
1 komad maksimalna težina 8 kg
zbroj dimenzija do 115 cm (55x40x20)
Dopuštena ručna prtljaga za putnike poslovnog razreda:
2 komada prvi komad od maksimalno 8 kg, zbroj dimenzija maksimalno 115 cm (55x40x20)
drugi komad od maksimalno 4 kg, maksimalnih dimenzija 57x54x15cm

Šta ponijeti?

Putnik ima pravo ponijeti sa sobom u putničku kabinu i osobne stvari kao što su: ogrtač, kišobran ili štap, manju kameru, dalekozor, žensku ručnu torbicu, torbu za spise/prijenosno računalo, knjigu ili novine za čitanje u tijeku putovanja, dječju košaru i hranu za dojenčad u tijeku putovanja.
Preporučujemo da putne dokumente, medicinsku dokumentaciju, poslovne papire, umjetnička djela, računala i ostalu elektroničku opremu, muzičke instrumente, slike, novac, nakit, lijekove i ključeve nosite u ručnoj prtljazi te da se na omotu avionske karte ili na stranici Zabranjeni predmeti dodatno informirate o ostalim predmetima koje ručna prtljaga ne smije sadržavati i koji vam prilikom sigurnosne kontrole mogu biti oduzeti, ili se mogu oštetiti, za što avionaka kompanija ne snosi odgovornost.

Elektronski uređaji u ručnom prtljagu

Ako sa sobom u putničku kabinu želite ponijeti MP3, prijenosni CD player, prijenosno računalo ili mobilni telefon, na navedene predmete primjenjuju se pravila koja su na snazi u mjestu polaska. Određeni elektronički uređaji ne smiju se koristiti tijekom leta jer mogu ometati rad navigacijskih uređaja. Naše kabinsko osoblje rado će vas obavijestiti koji se uređaji mogu koristiti u avionu bez ograničenja. Upotreba mobilnih telefona nije dopuštena tijekom čitavog boravka u avionu.

Zabranjeni predmeti

Tekućine trebaju biti u zasebnom pakiranju ne većem od 100 ml te trebaju biti pohranjene u prozirnu plastičnu vrećicu kapaciteta do 1 l po putniku. Na mjestu kontrole bit će provjereno sadržava li vaša ručna prtljaga tekućine te ostale zabranjene predmete.
Iz sigurnosnih razloga zabranjeno je nositi sa sobom bilo kakve opasne stvari kao što su:
naprave za onesposobljavanje kao što su palice, sprejevi s nadražujućim tekućinama i sl.;
oružja koja djeluju na principu električnog udara i sadrže eksplozive, komprimirane plinove, litijske baterije i sl.; – većina torbi za spise s zaštitom, kutije i vreće za novac, te slične stvari koji u sebi sadrže litijske baterije i/ili pirotehničke materijala;
eksplozivi, npr. streljivo, prskalice, rakete;
plinovi pod tlakom (zapaljivi, nezapaljivi i otrovni), npr. butan, propan, plin za kampiranje, boce s kisikom, boce za ronjenje;
zapaljive tekućine i čvrste tvari, npr. aceton, gorivo za upaljače, boje, razrjeđivači, šibice;
oksidirajuće tvari, npr. tvari za izbjeljivanje, peroksidi;
otrovi (npr. arsen, cijanid, insekticidi, živa) i infektivne tvar (npr. razne bakterije i virusi);
radioaktivne tvari – korodirajuće tvari, npr. kiseline, lužine, mokre baterije
ostali predmeti, npr. magneti, tvari neugodna mirisa ili nadražujuća sredstva.
Napomena: Elektronski materijali za simuliranje pušenja (cigarete, cigare, lule) zabranjene su za upotrebu u avionima.

POZOVITE NAS KAKO BISTE SAZNALI DETALJE
562.303.1243 FORTUNATOURS.NET